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Ambulance praktického lékaře pro dospělé v Lysicích na Komenského       

ulici, kterou založila a po léta vedla MUDr. Bohumila Venerová a 

následně převzala její dcera MUDr. Sylva Habartová, změnil na přelomu 

roku 2024/2025 tým a také způsob práce ambulance a nabídku služeb 

lidem.   

Aktuálně péči zajišťují dva vysoce erudovaní lékaři, kteří jsou atestováni 

jednak v oboru Všeobecného praktického lékařství, ale jsou i specialisty 

pro jiné obory medicíny, což reálně přispívá k vyšší úrovni péče. Doc. 

MUDr. Andrea Janíková, Ph.D. má za sebou bohatou praxi na 

univerzitním pracovišti se specializací na léčbu nádorových chorob krve 

včetně problematiky transplantace kostní dřeně. MUDr. Jiří Uher je specialistou na zažívací soustavu 

zahrnující rovněž provádění endoskopických výkonů (gastrofibroskopie, kolonoskopie). Stálicí týmu je 

sestřička Mgr. et Bc. Jolana Koukalová s praxí na urgentní chirurgii, neurologii a interně. 

První organizační změnou, kterou, doufáme, lidé ocení, je rozšíření ordinačních hodin. Ve čtvrtek 

máme nyní provoz celý den od 07:00 až do 18:00 hodin. Další novinkou je možnost pohodlného 

objednávání přes on-line systém. Od nynějška není třeba volat, objednání receptů na léky, objednání 

na nejrůznější prohlídky nebo vystavení výpisů a potvrzení je možno zajistit kdykoli z pohodlí Vašeho 

domova. Napíšete svůj požadavek a my jej nejdéle do 24 hodin zpracujeme. Kdo preferuje nadále 

telefon, nevadí, máme zde chytrou ústřednu, která nám Váš vzkaz zapíše, a my jej zpracujeme. I 

v případě, že vzkaz nezanecháte, vidíme volající číslo a zavoláme Vám zpět. 

Naše služby a nabídku vyšetření jsme posílili o špičkový ultrazvukový přístroj, kterým dokážeme 

zpřesnit klinické vyšetření v místě ambulance (tzv. point-of-care) a ušetřit tak nemocným cestu na 

rentgen nebo ultrazvuk do okolních nemocnic. Vyšetření je pro pacienty zdarma v rámci 

nemocenského pojištění. V neposlední řadě jsme zajistili několik variant on-line úhrad za 

administrativní úkony (platby on-line v rámci objednávacího systému nebo platební kartou 

v ambulanci), takže k nám již s hotovostí netřeba chodit. Výše cen za administrativní úkony se tímto 

ale nijak nemění. 

 

Samozřejmostí naší péče je i návštěvní služba lékaře nebo sestřičky v domě u pacienta v případech, 

kdy k nám dotyčný nemůže ze zdravotních důvodů dojít či dojet.  

Současně chceme také informovat, že díky výše uvedeným organizačním změnám jsme schopni 

přijímat a registrovat nové pacienty. 

 

Za tým Praktik Lysice                                                                                        

Doc. MUDr. Andrea Janíková, Ph.D. 

 

 
 


